

Written by Administrator  
Sunday, 09 December 2018 22:12 -

---

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΡΙΜΕΡΕΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΓΩΓΗ (20/11/2018 και 22/11/2018)

Συνάδελφοι-ισσες,

Στις 20/11/2018 και 22/11/2018, συνήλθαν σε συνεδρίαση αντίστοιχα και για δεύτερη φορά, οι τριμερείς επιτροπές για την Προσχολική Αγωγή, για τους Δήμους Ελληνικού –Αργυρούπολης και Αλίμου. Στις επιτροπές συμμετείχαν ο Διευθυντής εκπαίδευσης (Κέντρος Γ.), εκπρόσωποι των Δήμων Ελληνικού –Αργυρούπολης και Αλίμου και η Πρόεδρος του Συλλόγου εκπ/ών ΠΕ «ο Θουκυδίδης» –Αγγελονίδη Χριστίνα, ως εκπρόσωπος του σωματείου.

Σκοπός της συνάντησης, συμβουλευτικού χαρακτήρα(η τελική απόφαση θα είναι της κυβέρνησης), ήταν η κατάθεση προτάσεων για τη δυνατότητα εφαρμογής της δίχρονης υποχρεωτικής φοίτησης στα Νηπιαγωγεία στους δυο Δήμους για το σχολικό έτος 2019-20.

Όσον αφορά στο Δήμο Ελληνικού –Αργυρούπολης:

1. Ο Διευθυντής εκπ/σης εισηγήθηκε, με βάση τα στοιχεία που παρουσίασε, τη δυνατότητα άμεσης υλοποίησης της δίχρονης υποχρεωτικής Προσχολικής Αγωγής για το σχολ. Έτος 2019-20.
2. Εκ μέρους του Δήμου, (αντιδήμαρχος παιδείας Νικοθόδης Ε), διαπιστώθηκε η δυνατότητα εφαρμογής της Δ.Υ.Π.Α. για το επόμενο σχολικό έτος, στις υπάρχουσες υποδομές. Αναφέρθηκε στην σπουδαιότητα έγκαιρης τοποθέτησης εκπ/ού προσωπικού στα Νηπιαγωγεία και τόνισε την αναγκαιότητα υποστήριξης του Δήμου από την πολιτεία με το απαραίτητο προσωπικό και τα ενδεικνυόμενα κονδύλια για τη συντήρηση και βελτίωση των υποδομών των σχολ. Κτιρίων.
3. Η Πρόεδρος του Συλλόγου μας Χριστίνα Αγγελονίδη, κατέθεσε γραπτό υπόμνημα με τις

Written by Administrator

Sunday, 09 December 2018 22:12 -

---

θέσεις του ΔΣ, για άμεση υλοποίηση της Δ.Υ.Π.Α στο Δήμο Ελληνικού –Αργυρούπολης, αλλά και σε όλη τη χώρα.

Όλα τα νήπια και προνήπια να ενταχθούν στα Δημόσια Νηπιαγωγεία με τη λήψη άμεσων μέτρων υποδομής.

Όλα τα παιδιά ως 4 χρόνων να πηγαίνουν σε δημόσιους ,δωρεάν βρεφο-παιδικούς σταθμούς.

Όσον αφορά στο Δήμο Αλίμου:

1.Από την πλευρά της Διεύθυνσης και του Δήμου συμφωνήθηκε η ανάγκη στήριξης της ΔΥΠΑ, με κοινή προσπάθεια από όλους τους εμπλεκόμενους. Διαπιστώθηκε η ανάγκη δημιουργίας 5 νέων αιθουσών για την κάλυψη φοίτησης επιπλέον νηπίων και προνηπίων στο Δήμο Αλίμου. Επίσης είπαν ότι θεωρούν απαραίτητη προϋπόθεση τη διάθεση από το κράτος των ανάλογων αιθουσών .

2. Η εκπρόσωπος του Δήμου ανέφερε ότι μπορεί να εφαρμοστεί η ΔΥΠΑ από το 2019-20 υπό την προϋπόθεση ότι στο μεταξύ θα ανεγερθούν 2 διθέσια Νηπ/α σε ισάριθμα οικόπεδα που ήδη είναι διαθέσιμα στο Δήμο Αλίμου. Μέχρι την ολοκλήρωση της ανέγερσης ,υπάρχει η δυνατότητα τοποθέτησης προκατασκευασμένων αιθουσών βαρέως τύπου(μπετόν).

3. Η πρόεδρος του Συλλόγου «ο Θουκυδίδης», επανέλαβε την πάγια θέση μας για την ΔΥΠΑ, όπως και στην τριμερή με το Δήμο Ελληνικού-Αργυρ/λης, επισημαίνοντας ότι από την πρώτη φορά που συνεδρίασαν οι τριμερείς, δεν έχουν προχωρήσει οι διαδικασίες ούτε από πλευράς Υπουργείου ,αλλά και των Δήμων και πρέπει άμεσα να εφαρμοστεί η ΔΥΠΑ.

ΤΟ ΔΣ

Written by Administrator

Sunday, 09 December 2018 22:12 -

---

9/12 /2018